



«Царская семья — семья России»

«Секрет счастья в семейной жизни – это внимание друг к другу, единство интересов, это умение жить одной жизнью, а не двумя и никаких секретов».

«Родители должны быть такими, какими они хотят видеть своих детей – не на словах, а на деле. Они должны учить своих детей примером своей жизни».

Из дневника государыни Александры Фёдоровны

19 мая 2023 года исполнилось 155 лет со рождения императора Николая II. В честь этого события учащимся 10-ых классов, педагогическому коллективу и гостям лицея была показана литературно-музыкальная гостиная «Царская семья—семья России». Это мероприятие о семейных традициях, жизненных ценностях и гибели царской семьи.

Убийство Николая II и его семьи—важнейшая вежа в истории России, которая до сих пор вызывает споры и разделения в обществе, следовательно, эта тема очень актуальна. Династия ушла со сцен русской истории 100 лет назад, а интерес к её правлению и значимости для судьбы России не ослабевает. Бессудный расстрел одиннадцати человек в ту роковую ночь вновь и вновь привлекает к себе внимание. Убийство царской семьи остаётся одной из невыясненных до конца загадок истории, которую с каждым годом становится разрешить всё труднее и труднее. Очень сложно выяснить, где ложь, а где правда. Но одно остаётся неизменным—это история преданного России самодержца, который не просто управлял, а любил свою державу; это история семьи, в которой царили вера в Бога, удивительное уважение, безграничная любовь, почитание старших, скромность, милосердие, помощь окружающим, отсутствие тщеславия.



«Дай, Господи, чтобы и все дети нравственно были так высоки, как дети царя. Такое незлобие, смирение, покорность, чистота помыслений и полное незнание земной грязи, страшной, греховной, меня привело в изумление!»

Протоиерей Александр Беляев



«Царская семья—семья России»

Осмысление необходимости сохранения семейных ценностей и бережного отношения к ним, осознание значимости семьи как основы общества на примере семьи последнего царя России Николая II— всё это легло в основу данного мероприятия.

Силами учащихся 7 «Д» и 9 «Г» классов вниманию зрителей были представлены исторические моменты, важные для понимания жизни государства того времени и важности сохранения такой ячейки общества, как семья.

Яркое театрализованное представление фрагментов жизни царской семьи помогло зрителям увидеть, что в слове «семья» заключены такие важные для любого человека понятия, как забота, тепло, взаимопонимание, доверие и, конечно, любовь. Музыкальные композиции стали прекрасным дополнением к этому выступлению.



Из дневника государыни:

«Дети – это апостолы Бога, которых он посылает нам каждый день, чтобы говорить о любви, мире, надежде...»



«Царская семья—семья России»

С ответным словом в завершении литературно-музыкального мероприятия выступили директор лицея Козырева Л.А. и почётные гости: епископ Тольяттинский и Жигулёвский Нестор и депутат Самарской Губернской думы Кузьмичева Е.И. Они поблагодарили всех актёров, ведущих и организаторов мероприятия за предоставленную возможность прикоснуться к истории России через семейные ценности.

И красивым завершением стали слова владыки Нестора, обращённые ко всем присутствующим: «19 мая—это не только день рождения Николая II, это день ПОБЕДЫ ДОБРА над ЗЛОМ. Совершайте добрые поступки каждый день, и тогда мир станет добрее!»



Автор-составитель и художественный руководитель литературно-музыкальной гостиной «Царская семья—семья России» учитель русского языка и литературы **Погорелова Оксана Николаевна**



Жизненные ценности...

Продолжилась беседа епископа Тольяттинского и Жигулёвского Нестора с учащимися 10-ых классов в зале конференции. Его Преосвященство рассказал ребятам о духовных ценностях, влиянии веры на жизнь каждого человека, о жизненных принципах современной молодёжи. Десятиклассники в тёплой, комфортной обстановке смогли задать ряд интересующих их вопросов. Владыка Нестор простым, доступным для понимания языком смог ответить на них, затронув важные жизненные ценности молодого поколения. Завершилась встреча приятным чаепитием.



Смысл брака в том, чтобы приносить радость. Подразумевается, что супружеская жизнь – жизнь самая счастливая, полная, чистая, богатая. Это установление Господа о совершенстве.

Царица Александра Романовна